Информация о работе с обращениями граждан, поступившими в Контрольносчетную палату Тверской области в первом квартале 2020 года

В период с января по март 2020 года в адрес Контрольно-счетной палаты Тверской области (далее также – КСП, Контрольно-счетная палата) от граждан и организаций поступило пять обращений.

В них содержались вопросы, касающиеся сбалансированности местного муниципального образования, расходования бюджетных средств бюджета администрацией муниципального образования, финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия, использования бюджетных средств, выделенных строительство спортивного объекта на собственности, муниципальной также исполнения решений судов администрацией сельского поселения.

Каждое обращение зарегистрировано и рассмотрено Контрольно-счетной палатой в установленном порядке. Трём заявителям даны письменные ответы по существу. По двум письмам, поступившим в КСП в марте с.г., в первом квартале срок ответа не наступил, в связи с чем ответы будут направлены в апреле с.г. Копия обращения по вопросу о возможном причинении ущерба местным бюджетам сельских поселений противоправными действиями должностных лиц муниципального унитарного предприятия, руководствуясь частью 3 статьи 8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», направлена для рассмотрения по существу в областную прокуратуру. Информация, указанная в обращении о строительстве спортивного объекта муниципальной собственности, будет принята во внимание при планировании деятельности КСП, проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.